

Vítejte U nás doma

Na stránce, která vám dává jedinečnou možnost utvářet si vlastní noviny, a stát se tak ze čtenáře reportérem. Zde uveřejňujeme vaše dopisy, zprávy o dění ve škole, ve vsi a reakce na aktuální situaci

ve vašem okolí, vzkazy, pozvánky, poděkování. Chceme se více přiblížit k vám, k našim dopisovatelům a čtenářům. Vytvořte si vlastní noviny, dejte vědět vašim známým, kamarádům, přátelům, co je nového u vás doma, co nového se děje ve vaší obci.

reporter.tachovsky@denik.cz

Ohlédnutí za Velikonocemi ve školní družině



Velikonoce ve školní družině při Základní škole Hornická.

Venku to sice vypadalo tak, že budou brzy Vánoce, ale v naší družině se děti připravovaly na Velikonoce. V každém oddělení děti vyráběly něco, co zkrášlí o těchto jarních svátcích jejich byt. V úterý se pracovalo u Myšek a Berušek a ve středu u Krtečků a Mravenečků. Průběh byl ve všech od-

děleních stejný, ale výsledek jiný. Stejně to bylo v tom, že děti viděly, co budou vyrábět. Vychovatelka měla připravený hotový výrobek a veškerý potřebný materiál k práci. Krátká motivace, vysvětlení postupu práce a samotná výroba mohla začít. Vychovatelky dětem pomáhaly, radily a výsledky na sebe nenechaly dlouho čekat. Do Berušek přišla pomoci Eliška i maminka a do Mravenečků svým dvěma



vnučkám Kamilce a Emě ba-bička. Škoda, že nepřišlo více pomocníků ze strany rodiny. Vychovatelka měla připravený hotový výrobek a veškerý potřebný materiál k práci. Krátká motivace, vysvětlení postupu práce a samotná výroba mohla začít. Vychovatelky dětem pomáhaly, radily a výsledky na sebe nenechaly dlouho čekat. Do Berušek přišla pomoci Eliška i maminka a do Mravenečků svým dvěma

revných vajíček. Poslední oddělení, které nám zbývá, jsou Mravenečkové. Tam děti vyráběly košíček s motivem slepičky, která si nese své vajíčko s sebou. A vida! Ve třech odděleních byly slepičky s vajíčky. Ale všechny byly úplně jiné a v každém případě krásné. Posuďte sami. A beránci? Také určitě našli své místo tam, kde ho děti chtěly mít.

Za děti i vychovatelky:
Alena Worschechová

Kardinál Duka vyjednal církvi to, co mu u druhých vadí

Kardinál Duka je toho názoru, že se svět pádem železné opony změnil, prý jakoby přestal existovat a že jediným ideálem se stal pětiprocentní růst ekonomiky.

Pokud by se pan kardinál držel lidové moudrosti „co nemá sám rád, nedělej druhým“, pak by musel zahájit jednání o zrušení procentního růstu, o který bude navýšeno finanční „odškodnění“ církvím z částky 59 miliard korun. A to – pokud se nepletu – tak, že restituční náhrada církvím bude vyplacena ve třiceti bezprostředně po sobě následujících ročních splátkách. A po vyplacení první roční splátky se výše! NESPLACENÉ! částky finanční náhrady každoročně zvyšuje o procentní růst roční inflace zveřejněný Českým statistickým úřadem pro kalendářní rok o dva roky předcházející kalendářnímu roku výplaty konkrétní roční splátky.

Troufnu si tvrdit, že se ve výsledku bude jednat o roční pětiprocentní růst církevní ekonomiky z částky 59 miliard korun, který u světové (polistopadové) ekonomiky kardinálu Dukovi vadí. A to se může klidně stát, že nastane hyperinflace a pak to bude církev, která, narodil od zbytku zvlášť řadové společnosti, bude nad nadstandardním růstem své ekonomiky mlaskat blahem. Nepochybně proto, že si tento procentní růst – svět nesvět, železná opona sem, železná opona tam, ideály neideály – církev vyjednala.

František Štvárl

Máte doma zvířecího mazlíka? Vyfoťte ho a získejte půllitr



MÁTE DOMA ZVÍŘECÍHO MILÁČKA? Vyfoťte ho a pošlete nám fotografii do redakce Tachovského deníku a my je obratem zveřejníme. První tři autoři publikovaných snímků odměníme půllitrem s logem rodinného pivovaru. Fotografie zasílejte a více informací na: antonin.hrival@denik.cz Co fotit? Jakéhokoliv domácího mazlíka. Nejlépe v neobvyklé situaci nebo nopak při činnosti, kterou váš miláček má rád. Záleží jen na fantazii fotografa. Snímky můžete také donést přímo do redakce Tachovského deníku. (red)

MOJE PRÁCE

IDEAL AUTOMOTIVE Bor, s.r.o.
Nová Hospoda 16
348 02 Bor u Tachova

Ideal Automotive Bor, s.r.o. je systémovým dodavatelem dílů pro automobilový průmysl. Jsme neustále se rozrůstající a prosperující společnost, která vyvíjí, zpracovává a dodává kobercové díly k obložení zavazadlových prostorů a podlah osobních automobilů a hledáme spolupracovníky/ce na pozice:

PLÁNOVAČ VÝROBY (M/Ž)

Požadujeme: • SŠ vzdělání, technického směru - výhodou • praxe v oblasti automotive - výhodou • dobrá znalost NJ – slovem a písmem • velmi dobrá znalost práce na PC • spolehlivost, pečlivost, analytické myšlení, velmi dobré organizační a komunikační dovednosti • praxi v plánování

Náplň práce: • plánování výroby na základě zakázek, plánování personálních kapacit • spolupráce při optimalizaci výrobních dávek s ohledem na technicko - technologická specifika • vyhodnocování a analýza realizace plánů výroby, navrhování nápravných opatření

TECHNIK JAKOSTI (M/Ž)

Požadujeme: • SŠ vzdělání technického směru • zkušenosti v oblasti řízení jakosti, v oblasti plánování kvality výhodou • dobrá znalost NJ • znalost práce na PC, Word, Excel • řídicí průkaz skupiny B • časová flexibilita

DISPONENT (M/Ž)

Požadujeme: • SŠ vzdělání • dobrá znalost NJ • zkušenosti z logistiky / dispozice v automobilovém průmyslu • znalost NJ podmínkou • znalost práce na PC • komunikační schopnosti, časová flexibilita, spolehlivost, výborné organizační schopnosti

Nabízíme: • rozvoj a prohloubení dosavadních zkušeností • 5 týdnů dovolené, příspěvek na závodní stravování • příspěvek na dovolenou, Vánoce a jiné zaměstnanecké výhody • pracovní perspektivu v dynamicky se rozvíjející společnosti

V případě zájmu můžete zasílat strukturované životopisy na adresu:
Ideal Automotive Bor s.r.o., Nová Hospoda 16, 348 02 Bor,
kontaktní osoba - Holátová Lada, Aubrechtová Kamila
nebo na E-mail: l.holatova@ideal-automotive.com,
k.aubrechtova@ideal-automotive.com

U životopisů prosím vždy uvádějte pracovní pozici, o kterou máte zájem.

Morana skončila v řece, snad přijde i jaro



PÍSNÍČKOU PŘIVOLÁVALY DĚTI JARO. Do řeky Mže vhodily za zpěvu písní děti mateřinky Pošumavská v Tachově Moranu. Tradiční symbol zimy, která symbolickým usmrčením v řece ustupuje a přenechává místo jaro. Po mnohých pokusech v různých částech Tachovska z minulých týdnů se snad dětem přivolat jaro tentokrát podařilo. Foto:Deník/Antonín Hřibál

MOJE PRÁCE

PSZ Czech Republic s.r.o.
Vysočany, Bor

přijme pracovníka na pozici

Asistent/-ka personálního oddělení

Požadujeme: nutná znalost německého jazyka slovem i písmem, znalost personalistiky
Mzda: 18.000-20.000,-Kč

Životopisy zasílejte na e-mail: Lida.Havlickova@psz-electronic.com

PROFIDEBT Profireal Group

hledáme spolupracovníka na pozici

INKASNÍHO PRACOVNÍKA

práce v oblasti správy pohledávek pro oblast Tachov, Bor, Stříbro, Planá, Mariánské Lázně.

Nabízíme:
nadstandardní výši provizi

Kontakt: 603 804 534 Ing. Dvořák, ervin.dvorak@profidebt.cz

Blog Deníku

Čtete také: **blog.denik.cz**
Někteří autoři uveřejňují své příspěvky na Blogu Deníku.

Stránku **U nás doma** připravil **Antonín Hřibál**
Příspěvky, náměty a vzkazy na: **antonin.hrival@denik.cz** nebo na adresu redakce